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ATA Nº2/2020/PPPI/IFSULDEMINAS

Ata da reunião conjunta entre a Câmara de Pesquisa,

Pós-Graduação e Inovação (CAPEPI), Câmara de Ensino

(CAMEN), Câmara de Extensão (CAEX) e convidados, do

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do

Sul de Minas Gerais, realizada em 5 de novembro de

2020.

Ao quinto dia do mês de novembro de dois mil e vinte, com início às catorze horas e

transmitida via webconferência (https://conferenciaweb.rnp.br/webconf/sindynara-ferreira),

reuniram-se os membros da Câmara de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação (CAPEPI), da

Câmara de Extensão (CAEX), da Câmara de Ensino (CAMEN) e convidados do Instituto

Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS), para

reunião ordinária, sob a Presidência da Pró-reitora de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação,

profª. Sindynara Ferreira. A pauta foi encaminhada com antecedência aos membros sendo

de item único: 1. Reformulação da Resolução do CONSUP nº 109/2018 – que trata do

Programa Institucional de Bolsas. Estavam presentes: Sindynara Ferreira (Pró-Reitora de

Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação; Adélia Maria Spacek Dantas de Oliveira

(Coordenadora do Núcleo de Inovação Tecnológica); Eunice Cristina da Silva (Coordenadoria

Geral de Pós-Graduação); Letícia Gomes de Morais Amaral (Machado); Brígida Monteiro

Vilas Boas (Machado); Marcos Magalhães de Souza (Inconfidentes); Juliano de Souza Caliari

(Passos); Bruno Weber (Três Corações), Andresa Fabiana Batista Guimarães (Carmo de

Minas); Maria Cecília Rodrigues Simões (Pouso Alegre), Ricardo Ramos de Oliveira (Poços de

Caldas); Roselei Eleotério (Diretora de Extensão), Lucia Ferreira (Inconfidentes), Cleiton

Hipólito Alves (Passos), Matheus Foreaux Abras (Três Corações), Renê Lepiani Dias

(Muzambinho), Fernanda Antônio da Silva (Carmo de Minas), Paulo Cesar Xavier Duarte

(Pouso Alegre), Thamiris Lentz de Almeida Coelho (Machado); Márcia Rodrigues Machado

(Diretora de Ensino), Alexandre Fieno da Silva (Pouso Alegre), Maria Aparecida Avelino

(Machado), Bruna Bárbara Santos Bordini (Passos), Bruno Rezende (Três Corações), Karin

Grillo (Poços de Caldas), Mateus dos Santos (Poços de Caldas), Pedro Luiz Costa Carvalho

(Machado), Rafael César Bolleli Faria (Inconfidentes), Daniel Reis da Silva (Pouso Alegre),

Evane da Silva (Muzambinho), Everton Sergio Borges da Silveira (Inconfidentes), João Paulo

Rezende (Inconfidentes), Arthemisa Freitas Guimarães Costa (Carmo de Minas), Cláudia

Pereira Resende Santos (Três Corações), Luiz Gustavo de Mello (Carmo de Minas), Olimpio

Gomes da Silva Neto (Pouso Alegre), Andrea Margarete de Almeida Marrafon (Poços de

Caldas), Antônio Sérgio da Costa (Três Corações), Maria Regina Fernandes da Silva (Poços

de Caldas); Cristina Lúcia Janini Lopes (Diretora de Inovação Tecnológica e

Empreendedorismo), Dulcimara Carvalho Nannetti, Leandro Carlos Paiva, Dauri Ribeiro

Silva. Os servidores Carlos José dos Santos (Três Corações), Camila Souza dos Anjos Lacerda

(Inconfidentes), Marcos Robertos dos Santos (Inconfidentes), Rafael Felipe Coelho Neves

(Poços de Caldas), Cissa Gabriela da Silva (Poços de Caldas), Michele Martins da Silva

(Carmo de Minas) justificaram a ausência anteriormente. A profª. Sindynara agradeceu a

presença de todos e na sequência perguntou se poderia fazer a leitura do documento na

íntegra, coletando as sugestões e correções necessárias, o que foi por unanimidade

aprovado. Assim iniciou a leitura da reformulação da Resolução do Conselho Superior

(CONSUP) do IFSULDEMINAS nº 109, de 20 de dezembro de 2018, que trata do Programa

Institucional de Bolsas. Foi lido artigo por artigo dando possibilidade de correções no texto,

inclusive com votações para os pontos mais polêmicos. Após a leitura de todos os artigos e
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